

整治港区储煤场 修复湿地水质 取缔占道烧烤大排档

# 峄城区第二季度环保措施给力

晚报讯 (记者 苏羽)近日,记者从峄城区第二季度环境保护工作情况汇报会议中了解到,该区共汇报上9家环保违规建设项目,都属于规范类中停产整治类别。目前,已完成整改任务并备案的项目共4个;准备备案项目1个;经专家评审,根据意见进行整改项目3个;做现状评估报告项目1个。对未完成备案任务的违规项目进行周调度,及时进行现场检查督促,确保9月底前全面完成清理整顿环保违规建设项目工作任务。

针对古邵港周边环境污染情况,目前已经对古邵港区15起环

境违法行为下达了处罚决定书,港区港口已经彻底拆除3个,其余9个正在拆除中,总计复垦400多亩。禁储区内8处储煤场已全部清理完毕,非禁储区内8处煤炭经营企业储煤场均要求加高院墙、拉设防风抑尘网。山东丰源生物质发电股份公司建设的生物质发电二期土建项目为工业厂房、工业设备安装和办公楼项目。目前,针对该项目中的办公楼、工业厂房项目,自开工以来,已先后下达了6次停工通知,并安排专人现场督导,现办公楼、工业厂房项目已基本完工。峰城沙河人工湿地水质

净化工程(二期)、完成溢流坝、土方调整、护坡水生植物种植和生物浮岛建设,目前正在工程生态修复;枣庄市峄城区古运荷乡人工湿地保护及生态修复工程已完成前期招投标工作。

据环保部门的相关负责人介绍,针对峰城沙河人工湿地水质净化工程(二期)相关工程,预计2016年10月完成;对枣庄市峄城区古运荷乡人工湿地保护及生态修复工程开展旧景观以及边坡的修复工作,对河道进行清淤,预计2016年10月完成。“对餐饮油烟、露天烧烤、部分摊点大排档等现

象,我区每天17时至21时,不间断地在城区各主次干道集中区进行巡查并及时督促其整改。现在城区范围内已无摊点、大排档的烧烤炉占道经营现象。进一步加强对

室外无照餐饮摊点和城市建成区露天烧烤依法予以取缔,加强对餐饮业污染防治监督管理,督促餐饮业主加快整改进度。”该负责人表示。

创建国家卫生城  
共赏蓝天白云繁星



# 市妇幼保健院新院8日启用

设置床位1000张,老院区作为分院保留

晚报讯 (记者 张琛)9月2日上午,枣庄市妇幼保健院新院启用新闻发布会会在枣庄市人民政府新闻办公室举行。经过四年多的筹备建设与半个多月的试运行,作为2012年市政府100件惠民实事之一的枣庄市妇幼保健院新院建设项目将于9月8日正式启用。

市妇幼保健院新院位于薛城区复元三路与厦门路交叉口东南角,总占地167.1亩,建筑面积12.85万平方米,设置床位1000张。项目一期工程占地77.23亩,建有地上13层主楼、4层裙楼和地下一层,建

筑面积88500平方米,设置床位700张,总投资4.3亿元人民币,建设单体包括综合门(急)诊楼、妇产科病房楼、儿科病房楼、医技及辅助用房等,去年12月18日完成主体结构封顶,今年8月中旬全部竣工。新院二期工程建设规划用地89.78亩,建筑面积40000平方米,投资概算2.5亿元人民币,设置床位300张,力争2017年下半年开工建设。

实施新院搬迁后,老院区仍将作为分院保留,规划设置床位数300张。为充分发挥老院整体功能,不断满足市中区人民群众日益

增长的卫生服务需求,医院将抓紧完成老院区全面改造项目,在确保医院整体事业向新城安全过渡、平稳跨越的基础上,切实解决市中区妇幼群众看病就医问题。新院启用后,医院新院区、老院区、交通分院、眼科医院、月子中心及其他托管中心“多点齐发”、“齐头并进”格局基本构建成型,各分部间实现专家资源互通共享、信息系统无缝对接、病人转诊转介绿色顺畅,全方位、多层次为全市人民提供优质安全、便捷高效的医疗保健服务。

学校门前有公示

# 小饭桌合不合格看名单

晚报讯 (记者 马高超 刘一单 摄影报道)近日,市食品药品监督管理局联合市教育局开展秋季学校食堂及学生小饭桌食品安全专项检查,同时各区(市)食品药品监管部门在学校门前公布学校附近小饭桌安全名单。

本次专项检查工作将严格按照“四查”制度要求,督促学校开展食品安全自查,落实校园食品安全管理主体责任;监管部门全面开展学校、幼儿园食堂(含学生集体用餐配送单位)和学生小饭桌食品安全监督检查,重点检查学校食堂、学生小饭桌的索证索票、进货查

验、台账记录、清洗消毒、健康查体、饭菜留样等制度的落实情况,确保学校食堂持证率达到100%,今年夏季持续高温高湿,食堂设施及食品极易发生霉变,食堂启用前要进行彻底的清理消毒,对库存的食品要认真检查,清除过期食品,近效期食品建议不予使用。

在光明路小学、文化路小学东西两校和立新小学等学校门前就张贴了关于辖区内校外托管机构登记备案情况的通知。据了解,文化路街道辖区内今年共有48家符合相关条件的托管机构榜上有名,比去年增加了13家。为了让学生

家长、社会公众能够了解学校的小饭桌安全名单,各区(市)食品药品监管部门,会在学校门前的醒目位置,公告学校周边登记的学生小饭桌名单及监督电话,方便家长选择;各区(市)局和高新区市场监管局还会在门户网站公告辖区内登记的学生小饭桌名单及监督电话,方便学生家长和社会公众查询。

食品药品监督管理局工作人员介绍,“我们对‘榜上有名’的48家托管机构,坚持实行登记备案资质动态管理制度,并将不定期进行抽检。如达不到相关要求,将被归到不合格名单里进行整改。”



# 环保合格标志取消还需等一等

车辆可能仍要检测尾气

晚报讯 (记者 苏羽)机动车环保检验不再以标志的形式进行标示,那尾气用不用测了?环保标志还要贴吗?8月30日,市环保部门相关负责人解释称,车辆的排放仍需定期检测,在山东省具体实施意见出台前,环保部门还将免费发放环保标志。

当日下午,记者来到枣庄安通机动车检测中心,看到有工作人员正在给排队等候的车辆做尾气检测,尾气检测价格汽油车为70元/辆,柴油车价格为50元/辆。机动车环保检验合格标志将取消的消息,得到车主的普遍欢迎。正在机动车检测中心检车的市民秦先生说,年检领环保标志时,经常得排队等候,确实比较费时间,而且今后前挡风玻璃上少了一个标志,视野也

变得更加开阔,他急切盼望新政策在本地落地实施。

“省里具体实施政策尚未出台,目前尚未接到新政策的具体实施方案,因此不用再领取环保标志的具体实施日期还未定。”市环保部门的相关负责人表示,新旧政策转化需要一个过程,因尚未接到停发通知,所以我市能领取环保检验合格标志的检验点,还在继续核发标志。

随后,市中区车管所工作人员表示,虽然在之后的政策中,汽车年检时将取消机动车环保检验合格标志的发放,但并不意味着取消车辆尾气的检测。在具体政策还没落地之前,车主在进行汽车年检时,仍然需要到检测站进行尾气检测,检测合格后,才能领取到环保检测合格标志。

# 食品抽检 70批次样品不合格

学校、单位食堂查出问题食品

晚报讯 (记者 马高超)近日,市食品药品监督管理局向外公布了2016年枣庄市第一期餐饮环节食品安全监督抽检及豆芽专项抽检情况。经检验,发现70批次餐饮环节样品不合格,豆芽专项抽检发现有9批次不合格。

市食品药品监督管理局开展了第一期餐饮服务食品安全监督抽检任务,共抽取630批次,主要抽检了餐饮环节蔬菜制品、食用农产品、调味品等14个产品大类。经检验,其中70批次样品不合格,560批次合格,整体合格率为88.89%,发现问题发现率11.11%;其中豆芽专项抽检33批次,不合格9批次,发现问题发现率27.27%。

据悉,被查出不合格样品分别来自学校、托幼食堂,大中小型餐馆,集体用餐配送单位,快餐店,小吃店以及企事业单位食堂等。其中,山亭区西集镇中心小学、枣庄市第十八中学食堂、山亭区

新纪元小学、台儿庄区张山子镇中心小学、枣庄三中西校、枣庄市职业中专等专业学校、峄城区坛山街道小天使幼儿园食堂、峄城区坛山街道中心幼儿园食堂、峄城区实验幼儿园食堂等学校、幼儿园均查出粉条、粉丝、绿豆芽不合格样品。此外,集体用餐配送单位枣庄市康惠餐饮服务有限公司和枣庄市仁慈老年托养康复中心、枣庄市薛城区锦丽华随缘阁酒店、枣庄市海象纸业有限公司、山东潍焦集团薛城能源有限公司食堂等企事业单位食堂也查出“问题粉条”。

据统计,不合格项目包括淀粉制品中铝的残留量、柠檬黄、日落黄;蔬菜制品中苯甲酸、糖精钠、安赛蜜、柠檬黄;熟肉中苯甲酸、日落黄;水产品中孔雀石绿;调味品中氨基酸态氮、总酸等。豆制品、酒类、乳制品等7大类食品无不合格项目。